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Στα θρανία μετά τις καλοκαιρινές διακοπές επέστρεψαν χθες 25.350 περίπου 

μαθητές Νηπιαγωγείων, Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων της Μαγνησίας. Στα 

σχολεία τελέστηκε ο καθιερωμένος αγιασμός, ενώ σε αρκετά δόθηκαν και τα σχολικά 

βιβλία, τα οποία βρίσκονται στα διδακτήρια από τις αρχές του περασμένου 

καλοκαιριού. Από σήμερα τα μαθήματα διεξάγονται κανονικά με πολύ λίγα κενά 

εκπαιδευτικών σε σχέση με άλλες χρονιές. 

Με χαρούμενη διάθεση βρέθηκαν ξανά στα σχολεία μετά από περίπου τρεις μήνες οι 

μαθητές των σχολείων. Με γεμάτες μπαταρίες από τις καλοκαιρινές διακοπές έδειξαν 

έτοιμα για τη νέα σχολική χρονιά. 
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Συνολικά 25.350 μαθητές προσήλθαν στα σχολεία, εκ των οι 12.700 στην 

πρωτοβάθμια εκπαίδευση και άλλοι 12.650 στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. 

Ο αριθμός των μαθητών σε σχέση με άλλα χρόνια είναι μειωμένος, ενώ δέχεται μια 

ενίσχυση από τη λειτουργία αρκετών εσπερινών γυμνασίων και λυκείων. 

Ο επίσημος αγιασμός για την πρωτοβάθμια εκπαίδευση τελέστηκε στο 32ο Δημοτικό 

Βόλου και για τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση στο ΕΠΑΛ Αγριάς. 

«Εμείς καλέσαμε τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς εκτός από γνώσεις, παιδεία, να 

δώσουν στα παιδιά και χριστότητα, δηλαδή την ορθόδοξη πίστη μας για να 

μπορέσουν να ανταπεξέλθουν στις δυσκολίες. Στον κοινωνικό τομέα φροντίζουμε να 

παρέχουμε τα πρωινά για τα παιδιά που τα έχουν ανάγκη και να μην αφήνουμε 

καμία οικογένεια χωρίς πρωινό. Θα συνεχίσουμε να είμαστε κοντά στα σχολεία με 

τους εντεταλμένους ιερείς για να κάνουμε το καλύτερο δυνατό». 

Μάλιστα σχολίασε και το γεγονός ότι η νέα σχολική χρονιά άρχισε με λιγότερους 

μαθητές, λέγοντας πως «σημασία έχει οι νέοι άνθρωποι να δημιουργήσουν 

οικογένειες. Αυτό είναι το μεγάλο μήνυμα. Χρειαζόμαστε νέες οικογένειες στην 

πατρίδα μας για να έχουμε μέλλον». 

Ο δήμαρχος Βόλου κ. Αχιλλέας Μπέος είπε πως: «Αγιασμός σήμερα για τη νέα 

σχολική χρονιά και βρέθηκα κοντά σε μαθητές και μαθήτριες σε Βόλο και Αγριά για 

να τους ευχηθώ να έχουν μια καλή χρονιά, για την οποία ο Δήμος Βόλου στο μέτρο 

του δυνατού κατέβαλε κάθε προσπάθεια για την καλή κατάσταση των διδακτηρίων 

με παρεμβάσεις και συντηρήσεις. Τα προβλήματα που άφησαν πίσω τους οι 

περυσινές αλλεπάλληλες καταστροφικές πλημμύρες σιγά σιγά αντιμετωπίζονται 

ολοκληρωτικά. Ας μην ξεχνάμε όμως ότι όπως σε όλη τη χώρα, έτσι και εδώ, τα 

περισσότερα κτήρια είναι 50 και 60 ετών και συνεπώς τα προβλήματα είναι 

αναπόφευκτα. Ήδη για το θέμα αυτό έχουμε επικοινωνία τόσο με το γραφείο του 

πρωθυπουργού, όσο και με τον αρμόδιο υπουργό, και ελπίζω ότι με το νέο 

πρόγραμμα που εξήγγειλε ο κ. Μητσοτάκης στη ΔΕΘ, θα διατεθούν οι αναγκαίες 

πιστώσεις για να αποκτήσουμε σύγχρονα, ασφαλή και λειτουργικά κτήρια για τη 

μόρφωση της νεολαίας μας. Καλή σχολική χρονιά με υγεία πάνω απ’ όλα». 

Η αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας κ. Άννα-Μαρία Παπαδημητρίου σημείωσε πως 

«ως Περιφέρεια Θεσσαλίας βρισκόμαστε δίπλα στους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές 

και τους γονείς για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που προκύπτουν. Επίσης 

φροντίζουμε για την ασφαλή μεταφορά των μαθητών από και προς τα σχολεία, όπως 

επίσης ενεργούμε και για την ασφάλεια της πόλης μέσα από τους καθαρισμούς των 

ρεμάτων, ώστε να μην εκδηλωθούν ξανά πλημμυρικά φαινόμενα σε σχολεία της 

περιοχής. Για την ασφαλή μεταφορά των μαθητών στα σχολεία υπάρχει μέριμνα για 

όλα τα παιδιά, και όπου εκδηλώνονται μικροπροβλήματα θα τα δούμε, για να 

υπάρξουν άμεσες διορθωτικές κινήσεις». 

Από την πλευρά του ο διευθυντής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Μαγνησίας κ. Γιώργος Πολύζος επισήμανε πως «τα κενά εκπαιδευτικών στη γενική 

αγωγή είναι λιγότερα από 15. Τα πιο πολλά κενά καταγράφονται στην Παράλληλη 

Στήριξη, όπου έχουμε ζητήσει να υπάρχει και δεύτερη φάση αναπληρωτών. Υπάρχει 

συνεπώς επάρκεια στο εκπαιδευτικό δυναμικό εκτός από ελάχιστες περιπτώσεις. Τα 

βιβλία έχουν έρθει στα σχολεία εδώ και καιρό και διανέμονται στους μαθητές». 



 

Επίσημος αγιασμός 

στο ΕΠΑΛ Αγριάς 

Στο ΕΠΑΛ Αγριάς «Βαγγέλης Παπαθανασίου» τελέστηκε χθες από τον 

σεβασμιότατο μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο ο επίσημος 

αγιασμός για την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2024-2025 παρουσία των μαθητών 

του ΕΠΑΛ και του Γυμνασίου Αγριάς. 

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους η υφυπουργός Παιδείας κ. Ζέττα Μακρή, η 

αντιπεριφερειάρχης κ. Άννα Μαρία Παπαδημητρίου, ο δήμαρχος Βόλου κ. Αχιλλέας 

Μπέος με μέλη του Δημοτικού και του Τοπικού Συμβουλίου, ο διευθυντής της 

Αστυνομίας κ. Ντιζές, ο διευθυντής Β/μιας Εκπαίδευσης κ. Σωκράτης Σαβελίδης, ο 

δ/ντής Α/θμιας κ. Πολύζος, η πρόεδρος της ΕΛΜΕ κ. Μαρία Γιαννουλή, σχολικοί 

σύμβουλοι, και η συγγενής του Βαγγέλη Παπαθανασίου, κ. Ελένη Παπαθανασίου. 

Όπως τονίστηκε από τη διεύθυνση του σχολείου, «ιδιαίτερη η σημερινή μέρα για το 

ΕΠΑΛ λόγω της πρώτης επίσημης εκδήλωσης μετά τη μετονομασία του σε:ΕΠΑΛ 

Αγριάς «Βαγγέλης Παπαθανασίου». Ωστόσο η επίσημη τελετή ονοματοδοσίας θα 

πραγματοποιηθεί στο άμεσο μέλλον με την παρουσία των τοπικών αρχών, της 

σχολικής κοινότητας και εκπροσώπων του Ιδρύματος και της οικογένειας του 

αείμνηστου Βαγγέλη Παπαθανασίου. Ευχαριστούμε όλους όσοι μας στήριξαν στην 

πρωτοβουλία αυτή με την ελπίδα να φανούμε αντάξιοι της βαριάς πνευματικής 

κληρονομιάς που φέρει πλέον το σχολείο μας. Από τον Σύλλογο Διδασκόντων θα 

διοργανωθούν εκδηλώσεις και δράσεις προκειμένου να γίνει γνωστό το έργο του 

στους μαθητές μας, αλλά και στην ευρύτερη τοπική κοινωνία». 
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